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Dnes v čísle:

Město letos čekají milionové stavební investice

Významné místo mezi stavebními investicemi města má letos i dokončení rekonstrukce Ringhofferovy vily. Nové reprezentační
prostory Kopřivnice by měly být dokončeny již v dubnu.                                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Druhé kolo prezidentských voleb
proběhne v pátek a sobotu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již zítra se otevřou volební míst-
nosti a lidé si budou moci vybrat ze dvou prezidentských kan-
didátů, kteří postoupili do druhého kola. Zda vyhraje dosavadní
prezident Miloš Zeman, nebo někdejší šéf Akademie věd Jiří
Drahoš, bude jasné už tuto sobotu v podvečer.
Volební místnosti budou otevřeny v pátek od 14 do 22 hodin

a v sobotu od 8 do 14 hodin. Na rozdíl od prvního kola volby
prezidenta už voliči nedostanou hlasovací lístky domů, ale bu-
dou k dispozici až ve volební místnosti.  I pro druhé kolo se
tiskla celá sada hlasovacích  lístků  jako pro kolo první.  Je  to
proto, že zákon pamatuje na možnost, že některý z postupujících
kandidátů může odstoupit. Z tohoto důvodu musí členové vo-
lební  komise  před  zahájením  druhého  kola  vybrat  hlasovací
lístky nepostoupivších kandidátů a voličům pak předají hlaso-
vací lístky postupujících kandidátů s poučením, jak volit. Tímto
způsobem  se má  podle ministerstva  vnitra  snížit  riziko  ne-
platných  hlasů,  kdyby  voliči  odevzdávali  hlasy  kandidátům,
kteří nepostoupili. 
Připomínáme, že i v tomto kole voleb budou členové vo-

lebních  komisí  chodit  na  požádání  s přenosnými  volebními
schránkami za lidmi, kteří z důvodu svého zdravotního stavu
nejsou schopni dojít do volebních místností. Tito občané mohou
ještě do zítřka, tedy do pátku 19. října do 11 hodin na telefonní
číslo 556 879 301 nebo 556 879 303 nahlásit svůj požadavek
o přenosnou volební  schránku. Požádat  lze  rovněž  i volební
komisi v době probíhajícího hlasování prostřednictvím sousedů
či rodinných příslušníků, případně telefonicky. Telefonní čísla
na jednotlivé okrsky jsou zveřejněna na webových stránkách
města v sekci volby.

K o p ř i v n i c e (dam) – V sou-
hrnu na zhruba 163 milionů korun při-
jdou v letošním roce již potvrzené větší
investiční akce stavebního charakteru
ve městě. Radnice připravuje budování
nových  chodníků  a parkovišť,  pro-
bíhají  opravy  několika  bytových

domů, dokončena bude rekonstrukce
historické  vily  a v plánu  je  i stavba
nového komunitního centra na sídlišti
Sever.
V prosinci  schválený  rozpočet

města zahrnuje celou řadu přecházejí-
cích  investičních  akcí. Novinkou  je,

že u řady z nich už nyní radnice zná
i prováděcí  firmy.  „To  je  výrazná
změna oproti praxi z minulých let. Při-
měla  nás  k ní  především  zkušenost
z posledního  období,  kdy  se  do  vý-
běrových řízení v průběhu roku hlásilo
málo firem a zároveň jsme měli často

problém vejít  se  do  projektovaných
nákladů.  Dřívější  výběr  dodavatel-
ských  firem  se  ukázal  být  správnou
cestou. Pokud soutěžíme zakázky ve
větším předstihu, řada firem ještě nemá
naplněné kapacity a hlásí se do soutěží,
což  zvyšuje  konkurenci  a ve  větším

počtu nabídek jsou i ty s lepší cenou,“
vysvětlil starosta Miroslav Kopečný.
Nejnákladnějším  stavebním pro-

jektem letošního roku bude přebudo-
vání bývalých jeslí na ulici Francouz-
ské v moderní komunitní centrum.

(Pokračování na straně 2)

Petr Bende byl
hlavní hvězdou
Obecního plesu
K o p ř i v n i c e  (hod) –

V sobotu  20.  ledna  večer  se
v Kulturním domě v Kopřivnici
lidé  příjemně  bavili  na  27.
Obecním plese, který patří k nej-
navštěvovanějším  ve  městě.
K tanci a poslechu hrály celkem
čtyři skupiny a jeden DJ, takže
každý si mohl vybrat svůj žánr.
V rámci  programu  vystoupil
s dvěma tanečními čísly Tomáš
Mazůch s Terezou Vodičkovou
a bublinovou  show  předvedl
profesionální bublinář a držitel
několika  světových  rekordů
Matěj Kodeš. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Výnos
letošní  Tříkrálové  sbírky  v obcích
a městech spadajících pod kopřivnic-
kou pobočku katolické Charity je opět
vyšší, a to ještě nejsou spočítány po-
slední  kasičky  z Veřovic. Konečné
výsledky budou známy až po uzávěrce
tohoto  čísla KN,  ale  i tak  byli  letos
lidé štědřejší. Je vidět, že lidem se daří
lépe, což se odráží i na výsledku sbír-
ky. Koledníci vybrali do kasiček 908
530  korun.  „Tříkrálová  sbírka  se  za
těch 18 let, co probíhá v Kopřivnici,
těší mezi lidmi velkému zájmu a lidé
v ni mají důvěru,“ řekl Miloslav Le-
ško, ředitel Charity Kopřivnice.
Pod Charitu Kopřivnice spadá 13

obcí a 3 města, ve kterých chodilo od
začátku roku až do 14. ledna po koledě
celkem 146  skupinek,  což  bylo  o 7

víc než vloni. Přitom najít děti, které
by chodily po koledě, je problém ve
městech. Na  vesnicích  ten  problém
není. „Ve městech obejdou koledníci
jen část, v obcích se dá říci, že téměř
90 až 100 procent domácností,“ po-
dotkl Miloslav Leško. 
Lidé  na  své  koledníky  čekají,

mnohdy jim spolu s penězi do kasičky
předají  i nějakou  sladkost.  Lidé  do
kasiček přispívali dle svých možností.
Někteří vhodí do kasičky drobné, jiní
bankovky  různých hodnot.  „Vážíme
si všech příspěvků. Děkujeme všem,
kteří přispěli, ale také koledníkům, ko-
ordinátorům, kteří v jednotlivých ob-
cích dohlížejí na koledníky,“ poděko-
val ředitel Charity Kopřivnice a dodal,
že výsledek letošní sbírky dopadl nad
očekávání.      (Pokračování na str. 2)

Hlavní hvězdou letošního Obecního plesu byl zpěvák Petr Bende s kapelou, který
účastníky plesu bavil hodinu před půlnocí.         FOTO: LADISLAV MÁCHA

Koledníci v Tříkrálové sbírce
letos vybrali víc než 900 tisíc 

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice chce, aby lidé více
než dosud třídili odpady z domácností, proto pracovníci rad-
nice zpracovali projekt  s názvem Třídím dobře,  třídím rád,
který se uskuteční v dubnu tohoto roku v rámci akcí ke Dni
Země 2018. Akce má přispět k dalšímu snížení množství ko-
munálního odpadu končícího na skládce a ke zvýšení množství
vytříděného odpadu a jeho následnému využití.
Na  realizaci  tohoto projektu bude město  žádat  o dotaci

v rámci dotačního programu Podpora vzdělávání a poradenství
v oblasti  životního  prostředí Moravskoslezský  kraj.  Pokud
bude město úspěšné, může získat až 70 tisíc korun a zbýva-
jících třicet tisíc pak uhradí ze svého rozpočtu.

(Pokračování na straně 3)

Radnice bude žádat o dotaci
na kampaň k třídění odpadů

Poliklinika zavřela jednu ordinaci, prý musí šetřit
K o p ř i v n i c e  (dam) - Místo tří

pouze  dvě  ordinace  praktického  lékaře
provozuje  od  začátku  roku  kopřivnická
poliklinika Therápon 98. Zhruba patnáct
set  pacientů  ze  zrušeného  obvodu  bylo
rozděleno mezi dvě zbylé ordinace. Podle
ředitele  polikliniky  Pavla  Holáně  jde
o úsporné  opatření,  kterým  soukromé
zdravotnické  zařízení  reaguje  na  re-
striktivní opatření ze strany státu a zdra-
votních pojišťoven.
„Naše situace je špatná v tom, že po-

sledních šest let stagnují, anebo se snižují
úhrady ambulantní péče. Všechna navý-
šení  finančních  prostředků  ve  zdravot-
nictví  jsou  prostřednictvím  úhradových

vyhlášek směrována do nemocnic. Nůžky
mezi ambulantní a lůžkovou péčí se roze-
vírají  a my se musíme zabývat  tím,  jak
provoz zvládnout ekonomicky, a hledáme
možnosti,  kde  ušetřit,“  vysvětlil  Pavel
Holáň. Nejsnazší  a nejméně  bolestivý
způsob, jak ušetřit, vidělo vedení polikli-
niky právě ve zrušení jedné z ambulancí
praktického lékaře, jejich práci totiž zdra-
votní pojišťovny honorují mimo jiné tak-
zvanou  kapitační  platbou  na  rozdíl  od
specialistů, kde funguje výkonový systém
úhrad.  Podle  vedení  polikliniky  by  ani
zrušení  jedné  praktické  ambulance  ne-
mělo přinést pacientům větší komplikace.
Obvody  praktiků  mají  podle  Holáně

běžně 2 000 - 2 500 pacientů a i po roz-
dělení pacientů ze zrušené ordinace tento
počet nebude překročen. „V době chřip-
kových a jiných epidemií lze samozřejmě
očekávat delší čekací doby, ale s těmi je
v takových  obdobích  potřeba  počítat
i u méně početných obvodů,“ uvedl Pavel
Holáň.
Aktuálně další omezení  služeb poli-

klinika  neplánuje,  do  budoucna  ale  její
ředitel Pavel Holáň rušení některých ne-
rentabilních zdravotnických oborů zcela
nevyloučil.  Bude  prý  záležet  na  dalším
vývoji situace a také rozhodnutí akcionářů
polikliniky.

(Pokračování na straně 2)
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Valašská rally
dostala v Radě
města zelenou

Petr Bende byl...

Kopřivničtí policisté pátrají po neznámém pachateli, který
14. 1. odpoledne sestřelil  ve  Štramberku  létající  dron.  Še-
statřicetiletý muž měl s tímto dronem létat nad veřejnou loukou
a svým pozemkem, když  s ním chtěl  přistát  u svého domu,
ozval se náhle výstřel a dron se zřítil k zemi. Celková škoda na
poškozeném dronu byla vyčíslena na 15 tisíc korun. Pachateli,
který se svým jednáním dopustil trestného činu poškození cizí
věci, hrozí v případě dopadení až jeden rok za mřížemi.   
Policisté se v minulém týdnu začali zabývat přečinem pod-

vodu, kterého se měla dopustit 44letá žena z Příbora. Podezřelá
měla před úřadem práce zatajit, že se provdala a neoprávněně
tak více jak rok pobírala dávky státní sociální podpory a hmotné
nouze na své dvě děti. Tím, že se nadále vydávala za svobodnou
matku  a nepřiznala  další  příjmy  v domácnosti,  se  obohatila
o více  jak 90  tisíc korun. Nyní  jí v případě odsouzení hrozí
trest odnětí svobody až na pět let. 
Dne 15. 1. zasahovala hlídka městské policie několikrát na

Polní ulici, kde se čtveřice mladých mužů pokoušela nabízet
občanům odběr energií pod hlavičkou Bohemia Energy. Stráž-
níci po příjezdu na místo zjistili, že prodejci obtěžovali nájem-
níky s nabídkami, přičemž způsob jejich jednání s nájemníky
byl značně arogantní. Dopadení prodejci se sice snažili stráž-
níkům namluvit, že provádějí dotazníkové šetření, ovšem z ne-
pravdivosti jejich tvrzení je usvědčily výpovědi nájemníků. Je-
likož ve městě je podomní prodej zboží a poskytování služeb
zakázáno nařízením města, budou se prodejci muset zodpovídat
z porušení tohoto zákazu příslušnému správnímu orgánu.
V úterý 16. 1. vypátrali policisté z Novojičínska dvě osoby,

které se vyhýbaly výkonu trestu. Jednadvacetiletý muž z Kop-
řivnice a dvaačtyřicetiletá  žena putovali po dopadení do os-
travské věznice, kde si mají oba odpykat trest za přečin krádeže.
Žena v době trvání 7 měsíců, muž pak v délce 15 měsíců. Do-
dáním do výkonu trestu pro oba dopadené celá záležitost ne-
končí. Vyhýbáním nástupu  do  vězení  se  dopustili  trestného
činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání, za což
jim může být pobyt za mřížemi prodloužen až o dva roky. 

s t í n y

(Dokončení ze strany 1)
Charita  každoročně  pořádá  pro  své  ko-

ledníky  i koordinátory  v Katolickém  domě
v Kopřivnici tradiční poděkování. 
Podle schválených pravidel z vybraných

peněz získá místní Charita 65 %, 15 % půjde
na projekty diecézní Charity, 10 % je určeno
na humanitární pomoc do zahraničí, 5 % je
vyčleněno na projekty Charity České  repu-
bliky a posledních 5 % jde na celorepubliko-
vou režii. 
Již před zahájením Tříkrálové sbírky kop-

řivnická Charita zveřejnila záměr na její vy-

užití na svých webových stránkách. Z vybrané
sumy bude určeno 70 až 100 tisíc korun na
přímou  sociální  výpomoc  pro  lidi,  kteří  se
dostali do tíživé životní situace. 
„Sto tisíc korun použijeme na nákup dvou

starších vozidel pro terénní službu, bez nichž
bychom  nemohli  tuto  službu  poskytovat
v okolních  obcích  a městech. Vozidla  jsou
pro  nás  nutností. Máme  jich  celkem  deset,
jejich životnost je tak tři až čtyři roky a pak
je musíme vyměnit. Hodně peněz jde také do
jejich oprav,“ upřesnil k použití výtěžku ře-
ditel kopřivnické Charity.

Koledníci v Tříkrálové sbírce letos...

Poliklinika zavřela jednu...

Minulý týden pracovníci Charity počítali výtěžek Tříkrálové sbírky. Lidé byli letos štědřejší,
i díky vědomí, že větší část sbírky bude použita na pomoc v regionu. FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

(Dokončení ze strany 1)
Třiatřicetimilionová investice, kte-

rou z 53 % zaplatí  evropská dotace,
umožní, aby pod jednou střechou fun-
goval  nízkoprahový Klub Kamarád,
mateřské  centrum Klokan,  pobočka
městské knihovny a nově také Denní
stacionář  Kopretina,  který  se  pře-
stěhuje z nevyhovujícího objektu zVl-
čovic.  „U  tohoto  projektu  aktuálně
probíhá výběr zhotovitele a v běhu už
jsou také plány na dočasné přestěho-
vání institucí, které v objektu aktuálně
sídlí.  Samotné  stavební  práce  by  po
dokončení  výběrového  řízení mohly
začít v jarních měsících,“ doplnil sta-
rosta Kopečný.
Přes dvacet milionů korun se letos

mají dostat ještě dvě další plánované
stavební investice města. Rozpočet po-
čítá se zhruba 23 miliony korun na za-
teplení  a revitalizaci  čtyř  bytových
domů na ulici Obránců míru a 22 mi-
lionů korun půjde na zateplení pláště
domu s pečovatelskou službou na ulici

České. Stejnou částku, tedy 22 milionů
korun město zaplatí za půl roku pro-
bíhající rekonstrukci historické Ring-
hofferovy  vily. Oprava  vily  a jejího
nejbližšího okolí by měla být dokon-
čena  v dubnu  letošního  roku  a nás-
ledně bude sloužit jako reprezentační
prostory města. 
Bezmála patnáct milionů korun le-

tos město investuje do opravy střechy
zimního stadionu. Investice, která byla
v plánu  už  vloni,  se  nakonec  ne-
realizovala díky podstatnému zvýšení
nákladů. Ty oproti původním předpo-
kladům vyrostly především díky zá-
sadnímu zdražení oceli. Aktuálně už
má  město  vybránu  dodavatelskou
firmu a chystá se podpis smlouvy, sa-
motné stavební práce za 14,9 milionu
korun by měly začít po skončení ak-
tuální sezony, tedy zhruba v dubnu.
Částku 11,6 milionu korun město

letos investuje do projektu vybudování
sociálně-terapeutických dílen na ulici
Školní. Podrobnosti projektu jsme při-

nesli v minulém čísle KN.
Další již rozběhlou investicí je re-

konstrukce zázemí sportovního areálu
ve Vlčovicích. Původní objekt na tam-
ním fotbalovém hřišti byl ještě v zá-
věru minulého roku zbourán a na jeho
místě  na  jaře  vyrostou  nové  šatny
a klubovna. Rozpočet  pro  tuto  akci
počítá s částkou 5 milionů korun, ale
podle starosty se již nyní ukazuje, že
nakonec bude dražší. „V rozpočtované
částce nebyla zahrnuta splašková ka-
nalizace. Nyní se pracuje na aktuali-
zaci rozpočtu a je předpoklad, že cel-
kové  náklady  se  budou  blížit  7
milionům korun,“  doplnil Miroslav
Kopečný.
Necelých  sedm  milionů  korun

mají  stát  také  dvě  další  plánované
stavby, za 6,8 milionu korun má být
dokončena rekonstrukce sociálních za-
řízení na ZŠ Alšově a zhruba o 100
tisíc méně by měla stát stavba nového
záchytného parkoviště na sídlišti Sever
poblíž objektu kravína. Také do dal-

ších škol se letos město chystá inves-
tovat miliony korun. Za 4 miliony bu-
dou opraveny sociálky na ZŠ 17.  li-
stopadu  a na ZŠ Milady Horákové
půjde 3,5 milionu korun na bezbarié-
rové úpravy v budově druhého stupně.
Další  3,7 milionu  korun  budou  vy-
naloženy na rozšíření kapacity parko-
viště u Komerční banky. Také zde už
má  radnice  vybránu  dodavatelskou
firmu a stavební práce mají začít hned,
jakmile  to  umožní  klimatické  pod-
mínky. Připraveno je i několik drob-
nějších liniových staveb. Kopřivničané
se mají dočkat nového úseku cyklo-
stezky v oblasti Dolní Roličky za 1,8
milionu  korun  a chodcům má  větší
bezpečí  a pohodlí  zabezpečit  nový
chodník na ulici Hřbitovní za 1,6 mi-
lionu a prodloužení stávajícího chod-
níku na ulici Obránců míru ve směru
na Závišice za 1,3 milionu korun.
Kromě aktuálních  investic se ale

na radnici pracuje i na několika rozsá-
hlejších  projektech.  Začátkem  roku

město podalo žádost o dotaci na pro-
jekt odkanalizování místních částí Vl-
čovice a Mniší. Pokud uspěje, s reali-
zací  záměru  za víc než 100 milionů
korun by se mělo začít v příštím roce.
Další neméně zásadní investicí, na

které se pracuje, je kompletní revita-
lizace centra Kopřivnice. Aktuálně se
dokončuje  projektová  dokumentace
a v letošním roce by město podle slov
starosty rádo vybralo zhotovitele všech
tří plánovaných etap. „Hledat zhoto-
vitele pro každou etapu samostatně by
bylo problematické z hlediska odpo-
vědnosti za kvalitu provedené práce.
Proto upřednostňujeme výběr jednoho
generálního dodavatele,“ uvedl staro-
sta Kopečný. Pokud bude město ús-
pěšné, první stavební práce by mohly
začít  nejdříve  v září  letošního  roku,
ale spíš až napřesrok. Náklady na re-
vitalizaci centra podle slov starosty ur-
čitě  přesáhnou  100  milionů  korun
a akce bude rozdělena nejméně do tří
stavebních sezon.

Město letos čekají milionové stavební investice, opraví vilu i stadion

(Dokončení ze strany 1)
„Zatímco běžné firmy v době růstu ekonomiky mohou svůj

produkt nebo službu zdražit, my to udělat nemůžeme, protože
jsme  limitováni  stropem  stanoveným  vyhláškou. Vstupy  se
navyšují, zaměstnanci chtějí navýšit mzdy, ceny energií rostou
a podobně. Stát na nás nakládá další povinnosti a náklady, na-
příklad  s elektronickými  recepty  nebo  připravovaným  za-
vedením EET v ordinacích. To všechno pro nás znamená další
náklady na vybavení a software, ale nikde se to neodráží, ani
na příjmové stránce,“ vysvětlil Holáň. 
Nerovnoměrné rozdělení prostředků v českém zdravotnictví

přisuzuje Pavel Holáň především faktu, že nemocnice dokáží
vyvinout  větší  tlak  na ministerstvo  a zdravotní  pojišťovny.
„Těch několik nemocnic se snadno domluví na společném po-
stupu než armáda tisíců různých ambulantních lékařů,“ nechal
se slyšet šéf zdejší polikliniky.
O tom, jaké obory by mohly v případě sílícího ekonomic-

kého tlaku zmizet z nabídky zdejší polikliniky, nechtěl Pavel
Holáň  spekulovat,  připustil  ale,  že  rozdíly mezi  rentabilitou
jednotlivých  zdravotnických  specializací  existují.  Poměrně
dobře ekonomicky prosperují interní obory, ale třeba u chirurgie
je situace o dost horší. Paradox systému financování je podle
Pavla Holáně nejen v tom, že zvýhodňuje obory využívající
sofistikované zdravotnické přístroje před běžnou prací lékaře.
Ještě větší problém je, že systém úhradových vzorců nahrává
spíš průměrným než vynikajícím lékařům. „Pokud v ordinaci
nahradíte špatného doktora, kterému chodí méně lidí, kvalitním
lékařem, který navíc ještě využívá moderní, ale dražší léčbu,
pojišťovna  se pak zdráhá  ji  platit  a platí  jen podle průměru,
který vytvářejí všichni  lékaři daného oboru,“ vysvětlil Pavel
Holáň, lékař a ředitel polikliniky Therápon 98.

Policie hledá svědky vloupání
P ř í b o r  (hod) - Příborští policisté pátrají po neznámém

výtržníkovi, který v době od 16 hodin dne 17. ledna do 5 hodin
dne 18. ledna pomocí kovového odpadkového koše rozbil skle-
něnou výplň předních dveří  zaparkovaného  autobusu na od-
stavné ploše u hotelu U Nádraží. 
„Otvorem vnikl dovnitř, kde však nalezl pouze prázdnou

pokladnu. Poté se ještě pokusil stejným způsobem vloupat do
dalšího autobusu, který stál opodál. Zde se mu však nepodařilo
překonat skleněnou výplň dveří, která poškozená zůstala v rámu.
Celková způsobená škoda byla vyčíslena na 40  tisíc korun,“
uvedla Darina Knižátková, tisková mluvčí novojičínské Policie
ČR. Ta poznamenala, že neznámý pachatel se svým jednáním
dopustil trestného činu krádeže a trestného činu poškození cizí
věci,  za  které mu  v případě  dopadení  hrozí  až  dva  roky  za
mřížemi. 
Podle  sdělení  policie  se  nejedná  o jediný  trestný  čin,  ke

kterému od středečního odpoledne do čtvrtečního rána v Příboře
došlo. 
„Přibližně o čtyři sta metrů dál od výše uvedeného případu,

a to na ulici Jičínské, neznámý pachatel rozbil skleněnou výplň
výlohy prodejny Alpitrek s outdoorovým vybavením, z níž si
odnesl vystavené zimní oblečení v hodnotě  téměř devět  tisíc
korun. Policie v této souvislosti žádá občany, kteří by mohli
k těmto případům poskytnout jakékoliv informace, aby zavolali
na telefonní číslo 556 722 218 či kontaktovali bezplatnou linku
158.

K o p ř  i v n i c e    (dam) –
Kopřivničtí  radní minulý  týden
souhlasili  s tím,  že  trať  letošní
Valašské rally povede i územím
místních  částí  Lubina  a Mniší.
„Žádost pořadatelů o povolení zá-
vodu byla schválena i na základě
souhlasného  vyjádření místních
komisí v Lubině a Mniší,“ uvedl
starosta Miroslav Kopečný. Nej-
větší omezení čeká právě obyva-
tele Mniší. Komunikace vedoucí
obcí bude 25. března od 6.15 do
12.50 hodin uzavřena pro veřejný
provoz. „Obavy tamních obyvatel
z přílivu diváků pořadatelé mírní
svým příslibem,  že  okolo  rych-
lostních zkoušek nebudou stavět
žádné divácké zóny a maximum
diváků se budou snažit koncen-
trovat v areálu polygonu, kde se
mají jet celkem tři RZ a stát depa
závodních týmů,“ doplnil starosta
Kopečný.

(Dokončení ze strany 1)
Hlavní  hvězdou  večera  byl

Petr Bende, který se svou kapelou
Band  hrál  nejen  své  písně,  ale
i převzaté.  Protože Obecní  ples
byl  první  akcí,  která  se  konala
u příležitosti 70. výročí povýšení
Kopřivnice  na  město,  obdrželi
všichni  návštěvníci  plesu  skle-
ničky s logem oslav.



K o p ř i v n i c e  (hod) –
I letos  proběhne  řada  aktivit
pro širokou veřejnost v rámci
Týdne pro rodinu. Akce chystá
nejen radnice, ale i řada orga-
nizací či spolků. I proto na za-
čátku  ledna  oslovila  radnice
organizace  a zájmové  spolky
z Kopřivnice. 
Projekt Týden  pro  rodinu

v Kopřivnici 2018 se v minu-
lých  dvou  ročnících  vydařil
a lidé si aktivity pochvalovali.
Jedná  se  o soubor  programů
pro rodiny u příležitosti Mezi-
národního dne rodin, který při-
padá na 15. května, i letos do
něj  budou  zahrnuty  akce,  jež
se uskuteční v termínu od 12.
do  18.  května.  Radnice  věří,
že se zapojí nejen organizace,
se kterými již spolupracovala,
ale také noví zájemci. 
„Pomůžeme  jim  nejen

s propagací,  ale  proplatíme
i část  nákladů  na  materiál
a motivaci návštěvníků. Výše
příspěvků  se  řeší  dohodou.
Z tohoto důvodu je nutné, aby
se  všichni,  kteří  se  chtějí  za-
pojit do tohoto projektu, ozvali
a předběžně potvrdili svůj zá-
jem  nejpozději  do  31.  ledna
a závaznou přihlášku pak po-
dali  do  28.  února,“  uvedla
Pavla  Zrunková,  pracovnice
odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví,  která  je  hlavní  ko-

ordinátorkou  Týdne  pro  ro-
dinu.  Ta  poznamenala,  že
může  jít  jak  o sportovní,  tak
kulturní či společenské akce.
„Hlavní  cílovou  skupinou

jsou  rodiny. Může  se  jednat
o rodiče  s dětmi,  prarodiče
s dětmi. Podmínkou je, že akce
jsou volně přístupné veřejnosti

a zapojují děti i dospělé napříč
generacemi  a není  na  ně  vy-
bíráno  vstupné,  případně  je
vstupné  zvýhodněné,“  upřes-
nila  podmínky  radnice  Pavla
Zrunková.
V širokou  nabídku  akcí

doufá i místostarosta Stanislav
Šimíček, zodpovědný za soci-

ální oblast. 
„Veškeré  aktivity  na pod-

poru  našich  rodin  jsou  dobré
a potřebné. V uplynulých dvou
letech  se  lidem  akce  líbily
a pevně  věřím,  že  si  i letos
každý najde tu svou, která ho
osloví,“ poznamenal místosta-
rosta.

(Dokončení ze strany 1)
„Máme navrženou komunikační kam-

paň, která vychází z úspěšného konceptu
propagace  třídění  odpadů,  jenž  proběhl
vloni v Příbrami a Karviné. Do něj se ak-
tivně  zapojily  u barevných  kontejnerů
stovky občanů, další desítky tisíc lidí byly
osloveny mediální  kampaní.  I v našem
městě se do akce zapojí nejen školy, dům
dětí a radnice, ale i Rada dětí a mládeže
Moravskoslezského kraje, místní média
i podnikatelé a navíc  i Rádio Čas a Hi-

trádio Orion,“ uvedla Barbora Mužíková,
koordinátorka Zdravého města  a místní
Agendy 21.
Tato akce, tzv. roadshow putující po

sběrných místech s barevnými kontejnery
v Kopřivnici, kde se budou lidé hrou učit
třídit  odpad,  který  donesou  na  určená
místa, se má uskutečnit 20. až 22. dubna.
Za  aktivní  účast  obdrží  dárky.  „Prolog
roadshow proběhne v rámci Dne Země,
který  se bude konat 19. dubna. Na  tuto
akci naváže fotosoutěž, v níž budou lidé

dávat na Facebook nebo Instagram foto-
grafie,  jak  třídí  odpady  do  barevných
tašek,  a označí  snímek  jako  pořízený
„v místě“ #Třídíme v Kopřivnici. Vybrané
fotografie  budou  umístěny  na  face-
bookovou  stránku  města  Kopřivnice.
Autor  snímku  s největším  počtem  hod-
nocení  ‘To  se mi  líbí‘  získá motivační
hodnotnou hlavní cenu, kterou obdrží na
Fóru  Zdravého  města  Kopřivnice
‘Plánujme  společně’  na  konci  května,“
přiblížila akci Barbora Mužíková.

Dopis vrchní státní zástupkyni L. Bradáčové
Vážená paní státní zástupkyně.
Před 25 lety po kupónové privatizaci se stala celá naše

rodina akcionáři a. s. TATRA. Činili jsme vše po doporučení
tehdejšího ministra financí a pozdějšího předsedy vlády a pre-
zidenta ČR Ing. Václava Klause. Jeho výraz zněl: Nestačí
jen akcie vlastnit, ale důležité je se o ně starat. Vše jsme tak
učinili! Díky nečinnosti Policie ČR a státního zastupitelství
v Novém Jičíně TATRA dopadla, jak všem známo, dražbou
v městě Chebu. Byla vydražena jako nějaký kravín za 176
mil. Kč! Zmizelo celkem 8 miliard korun a nikoho  to ne-
zajímá. Nehodlám se dále v této kauze rozepisovat. Vše do-
kládám  v těchto materiálech,  které Vám  zasílám.  Zákon
ukládá, pokud občan nabývá přesvědčení, že se porušuje zá-
kon, má podat trestní oznámení. To vše jsem učinil minimálně
desetkrát. Vše se zametlo pod koberec! Nyní jsem 12 let za-
stupitelem města Kopřivnice, dokonce v tomto období radním
města Kopřivnice. Bohužel  to,  co  se dělo v Tatře,  se děje
s majetkem města!  Povinnost  zastupitele  jsou  stejné  jako
u akcionáře. Podepsal jsem slib občanů, že se budu o majetek
obce starat, chránit a zhodnocovat! Pokud podám trestní oz-
námení a podal jsem jich za těch 12 let zase několik, výsledek
je stejný jak u Tatry. Za tyto aktivity jsem si vysloužil pře-
zdívky „občan Telařík“, „Don Quijote“, „kverulant“ apod.
To mi ale nevadí, plním si jen povinnosti, které jsem slíbil
občanům Kopřivnice. Chybu může udělat každý, proto jsem
doporučil občanům  i zastupitelům města,  ať podají  trestní
oznámení taktéž. Učinil to zastupitel města Jan Holub a občan
Jaroslav Bonk. Výsledek je stejný jako u mne! Opět vše za-
meteno pod koberec. Trestní oznámení spočívají: nezákonné
vyplácení mimořádných odměn (5,5 mil. Kč), bránění v mých
zastupitelských povinnostech, vyplácení zlatého padáku (300
tis. Kč), výstavba stravovny pro domov důchodců a zmizelo
30 mil. Kč, demolice zdravotního střediska (taktéž milionové
ztráty). A tak mohu pokračovat dále. Všechna trestní ozná-
mení musí být archivována jak na policii, tak na státním za-
stupitelství  v Novém  Jičíně.  Jestliže  nejsou, mám  je  ar-
chivované já. Nechci se dále rozepisovat, ale kdykoliv jsem
ochoten  vše  doložit  a vysvětlit,  ale  nemůže  to  vyšetřovat
okres Nový Jičín! Proto Vás žádám o prostudování  těchto
podkladů, a nabudete-li přesvědčení, že není vše v pořádku,
začněte konat! Zákony musí platit pro každého, i pro mne!
Jestli jsem porušil zákon a škodím, vypracujte na mou osobu
žalobu, seznamte mne se spisem a postavte mne před soud!
I za to budu vděčný, já ten soud chci! Toto darebáctví, které
tady nebere konce, musí skončit. V tomto státě už „kradou
i ručičky na kostele“. S touto nadsázkou chci ukončit tento
dopis a budu čekat na Vaše vyjádření.
S pozdravem  „nebuďme  lhostejní  k věcem  veřejným“

Vás zdraví Telařík Ivan.
P.S. Taktéž je neuvěřitelné rozhodnutí Okresního soudu

v Novém Jičíně k tragédii ve Studénce (havárie vlaku – 8
mrtvých). Nikdo není vinen. Zemětřesení ani vlna tsunami
v tu dobu havárie tady nebyla. A tak to tady pokračuje dál!

Ivan Telařík,
člen Rady města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

Radnice bude žádat o dotaci na kampaň k třídění odpadů
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Prosklená skříňka
Možná Vám to bude připadat malicherné… Několikrát

jsme požádali o přidělení prosklené skříňky před budovou
Městského úřadu v Kopřivnici v rámci ústních jednání. Naše
žádosti nebyly úspěšné, proto jsme požádali znovu písemně.
Rádi bychom dostali stejnou šanci, jakou mají ODS a jiné

strany či uskupení v našem městě: například poděkovat ob-
čanům za podporu v parlamentních volbách v „reklamní vi-
tríně“. Místní organizace Hnutí ANO 2011 by uvítala možnost
tímto způsobem předávat  informace spoluobčanům. V mi-
nulých komunálních volbách jsme skutečně „nějaké body“
získali, ale to se už dnes tak přesně nepočítá.
Jak nám bylo úředně sděleno, dne 23.11.2017 k žádosti

předsedy  Ing. Zdeňka Chlubny,  budeme mít  nárok  na  re-
klamní vitrínu „po každých volbách do zastupitelstva – v pří-
padě, že ve volbách uspějeme“. Navíc je evidováno dalších
deset žádostí o poskytnutí reklamní vitríny, takže žádosti naší
Městský úřad v Kopřivnici nemůže přednostně vyhovět.
Zřejmě  je nutné nadále  sledovat prázdnou vitrínu číslo

osm, anebo si připomínat úspěchy sportovců v červnu 2015
– v tomto případě ve skříňce číslo jedna „Komise pro mezi-
národní vztahy“.
Zkusíme tedy požádat v Kopřivnických novinách a po-

děkovat občanům za podporu ve volbách minulých, popřát
jim úspěšný start do nového roku a vyjádřit naději, že našemu
hnutí zachovají přízeň i ve volbách příštích.

Zdeněk Svoboda, nestraník, 
zastupitel Hnutí AnO 2011

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

Vloni se poprvé v rámci Týdne pro rodinu uskutečnil v MŠ I. Šustaly dětský Restaurant Day,
který se těšil velkému zájmu.                                                           FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) –
V průběhu loňského roku pro-
šlo  vlčovickým útulkem  cel-
kem  208  psů.  Průměrně  se
v něm starají o 10 až 15 psů,
kteří čekají na to, až si pro ně
přijede  nový  zájemce.  Za-
běhnutí psi se v útulku neohřejí
dlouho.  Podle  sdělení  Jana
Müllera, velitele Městské poli-
cie Kopřivnice, která má útulek
na starosti, si pro své zaběhnuté
miláčky  přijíždějí  druhý, ma-
ximálně třetí den. Nejinak tomu
bylo i na silvestra, kdy zde při-
vezli  celkem  tři  psy,  kteří  se
lekli  petard  a majitelům  se
ztratili. Ti si je hned druhý den
vyzvedli. 
Snad  jako  jediný  v okolí

nemá  kopřivnický  útulek  od
svého vzniku před dvaceti lety
problém s tím, že by se po let-
ních prázdninách nebo po Vá-
nocích zvýšil počet psů, které
někdo  chce  odložit  jako  ne-
vhodný dárek. 
Dá  se  říci,  že  po  celý  rok

nosí lidé do útulku dárky, las-
kominy, piškoty, masové kon-
zervy, granule či přikrývky. „Již
od  začátku  prosince  nosí  lidé
i zástupci firem víc. Někteří při-
nášejí drobnosti,  jiní přivezou
velké množství. My všem po-
děkujeme, víme, že mnozí dá-
vají ze svého, co mohou. Na-
příklad  některé  školy  v rámci
projektu sbírají krmivo pro psy,
pak je k nám přišli venčit, jiné
zase zorganizují finanční sbírku
a peníze  nám  pak  pošlou  na

speciální  účet,“  okomentoval
situaci  Jan  Müller  s tím,  že
dárců  každoročně  přibývá.
„Vloni nám na konto přišlo cel-
kem 35 885 a dalších 10 129
korun  jsme  převzali  v hoto-
vosti.“
Určitě milým zpříjemněním

pobytu  v útulku  pro  psy  je,
když  je  někdo  vezme  na  vy-
cházku. Venčit a hrát si s nimi
chodí nejen děti, ale i dospělí.
„Lidí chodí hodně, často je víc
zájemců o procházku než psů.

Těchto lidí si vážíme a patří jim
za to dík, protože mnozí chodí

pravidelně,“  dodal  šéf měst-
ských strážníků.

Lidé jsou štědřejší, pro psy vozí krmivo i peníze

Psi se ve vlčovickém útulku většinou moc dlouho nezdrží. Za celý loňský rok jich prošlo útulkem
208.                                                            ILUSTRAČní FOTO: DAnA HOĎÁKOVÁ

příspěvky zastupitelů

Týden pro rodinu nabídne řadu zajímavých akcí
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Po letech se do interiéru kulturního domu vrátila bronzová plastika Dívky s houslemi. Nyní dělá
společnost lidem čekajícím na představení v předsálí v prvním patře.  FOTO: D. MACHÁČEK

K o p  ř  i v n  i c  e    (dam)  –
Velmi živo bude v neděli 28. ledna
na  půdě  ZUŠ  Zdeňka  Buriana.
Zdejší škola bude hostit asi čtyři-
cítku mladých muzikantů  z Jižní
Koreje.  „Během  dne  chystáme
workshopy a kurzy hry na flétnu,
klavír, housle, violoncello, ale také
zpěvu, hry na bicí nebo dirigování.
Večer pak v koncertním sále školy
proběhne společný koncertní pro-
gram,“  prozradil  Josef  Pukovec,
hudební pedagog,  jehož zásluhou
se  ojedinělou  akci  podařilo  při-
pravit.
Mezinárodní koncert s works-

hopem  vznikl  na  základě  spolu-
práce  s korejskou hudební agent-
kou Soyung Yu působící ve Vídni.
Pukovec se s ní seznámil coby hu-
debník Janáčkovy filharmonie Os-

trava  a od  té  doby  s ní  spolu-
pracoval při několika hostováních
korejských  sólistů  v ČR.  „Paní
Soyung se mi asi před rokem a půl
zmínila, že by ráda uspořádala kon-
cert  na  úrovni  hudebních  škol.
A protože  už  asi  dvacet  let  učím
na ZUŠ v Kopřivnici, okamžitě mi
blesklo hlavou, že by bylo skvělé
uskutečnit to na naší škole, protože
tady máme spoustu velmi talento-
vaných a zdatných muzikantů,“ ne-
chal se slyšet Josef Pukovec.  Přá-
ním  korejských  hostů  bylo,  aby
nevystupovali  pouze  oni,  ale  aby
šlo o společný program. Na půdě
místní základní umělecké školy tak
připravují  program,  kde  kromě
hostů  z Dálného východu  zahrají
také místní učitelé, žáci nebo třeba
i školní cimbálová muzika. Korej-

ští hosté do programu přispějí vy-
stoupením  flétnového,  smyčco-
vého  a mandolínového  souboru.
Nevšední zážitek slibuje  také vy-
stoupení skupinky hráčů na tradiční
korejský,  citeře  podobný  nástroj
kajagun  nebo  vystoupení  sopra-
nistky Kim Tae Eun. Domácí barvy
bude hájit místní smyčcový soubor
pod vedením Tomáše Sochy, zmí-
něná cimbálová muzika nebo trio
kantorů zdejší ZUŠ ve složení Jo-
sef  Pukovec,  Lenka  Jurčáková
a Tomáš Socha. Koncert v nedávno
rozšířeném  koncertním  sále  ZUŠ
Z. Buriana začne v 17 hodin a na-
bídne  velkou  žánrovou  pestrost.
Kromě  hudby  klasických  sklada-
telů  a tuzemského  a korejského
folkloru na něm zazní  třeba  i fil-
mové nebo muzikálové melodie.

ZUŠ bude hostit muzikanty z Jižní Koreje

K o p ř i v n i c e  (dam) – O své expedici po Španělsku a Por-
tugalsku přijede v pondělí 29. ledna vyprávět část přerovské cesto-
vatelské rodiny Márů. Jejich cestovatelská dobrodružství se stala
mediálně známými, když začali cesty po světě organizovat a reali-
zovat společně se synem Jirkou připoutaným na  invalidní vozík.
I s mladým mužem na vozíčku se rodina vydávala na řadu exotič-
tějších a vzdálenějších míst. S postupující nemocí si ovšem Márovi
už netroufají na dlouhé lety a zaměřují se spíše na cesty po Evropě
a tuzemsku, tak jako v případě jejich expedice na Pyrenejský poloo-
strov. V cestovatelské besedě, která začne v 18 hodin v akademické
posluchárně v kulturním domě, budou Alena a Jirka Márovi vyprávět
o tom, jak je v Barceloně ohromila zpívající Magická fontána, ve
Valencii obří akvária s vodními živočichy všech oceánů nebo jak
vMadridu žasli nad býčími zápasy. Řeč bude i o bílých vesničkách
Andalusie, opicích na Gibraltaru. V besedě doplněné fotografiemi
a videi dojde na katedrály, paláce, ale i zábavní parky nebo pestrou
gastronomickou tradici obou států na jihu Evropy.

Márovi budou vyprávět o cestování

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Po  víc  jak  deseti  letech  se  do
interiéru kulturního domu vrá-
tila  bronzová  plastika  hous-
listky. Dílo, které bylo součástí
objektu od jeho dostavby, bylo
před lety poškozeno a pak dlou-
hé  roky  leželo  uloženo mimo
zraky  návštěvníků  kulturního
domu.  „Mramorový  sokl,  na
kterém socha stojí, byl přeražen
na dvě poloviny a ulomen byl
také  čep,  kterým  je  bronzový
odlitek připevněn k podstavci,“
líčí  poškození  sochy  ředitelka
kulturního domu Adriana Bar-
toň Polarczyk.  Po  zásahu  ka-
meníka socha znovu zdobí pro-
story kulturního domu,  i když
na  jiném místě. Místo  původ-
ního umístění ve vestibulu byla
plastika přemístěna o patro výš
do předsálí velkého sálu kultur-
ního domu.

Socha houslistky
je zpět v KDK

na dětské diváky čeká činoherní pohádka

V neděli bude v kulturním domě hostovat soubor pražského CziDivadla s autorskou pohádkou
O křišťálovém srdci.                                                                           FOTO: CziDIVADLO

K o p ř i v n i c e  (dam) – Činoherní po-
hádku pro děti od 3 do 11 let nabídne v neděli
28.  ledna program Kulturního domu Kopřiv-
nice. Na jevišti tamního kinosálu bude od půl
čtvrté odpoledne hostovat pražské CziDivadlo
s pohádkou O křišťálovém srdci.
CziDivadlo vzniklo před dvěma lety jako

autorský  nezávislý  projekt  herečky  Hany
Czivišové.  Profesionální  zájezdové  divadlo
orientované na dětské publikum navázalo na
desetiletou historii Divadla HP. Hlavní devízou
souboru, který se uvedl v říjnu 2016 právě pre-
miérou pohádky O křišťálovém srdci, je spo-
lupráce s renomovanými profesionály ve všech
oborech umělecké činnosti.
Pohádku O křišťálovém srdci včetně textu

písní napsala právě zakladatelka divadla Hana
Czivišová. Hlavní hrdinkou příběhu je dobro-
srdečná Alžbětka,  kterou  neustále  sekýruje
a ponižuje její chamtivá sestra Agáta. Alžběta
se zlobě a manipulaci neumí bránit  a trvá  to
tak dlouho, dokud se nerozhodne změnit svůj
osud  k lepšímu,  a to  i za  pomoci moudrého
lesního mužíčka Otakárka, který jí radí a po-

máhá. Z bojácné Alžbětky se pod jeho vlivem
stane  statečné  děvče,  které  nepodléhá  zlu
a vítězí především nad svým vlastním strachem
a dokonce se jí podaří otevřít oči a srdce své
sestře Agátě. 
„Naše pohádka je nejen veselá a plná vtip-

ných situací, převleků, písniček, bohatých kos-
týmů,  scény a rekvizit,  ale  zároveň obsahuje
mravní  ponaučení  a nutí  k zamyšlení,“  říká
o představení Hana Czivišová. 
Ona  sama  si  v pohádce  zahraje  právě

chamtivou Agátu, hlavní role Alžběty bude pa-
třit  Pavle  Drtinové  nebo  Zuzaně  Horové.
Všechny  herečky  se  střídají  i v roli  lesního
mužíčka Otakárka, jemuž hlas propůjčil Otakar
Brousek. 
Režisérkou  zhruba  padesátiminutového

představení stejně jako autorkou výpravy a kos-
týmů je Samiha Meleh. Za svou práci kostýmní
výtvarnice byla tato divadelnice už třikrát no-
minována na Cenu Alfréda Radoka. S jejími
kostýmy se místní publikum setkalo například
v komedii Studia DVA Smolíkovi a jejich po-
divuhodné dobrodružství.

K o p ř i v n i c e  (dam) – V sobotu
27. ledna zprostředkuje Kino Kopřivnice
svým divákům návštěvu  legendární La
Scaly. V záznamu představení z proslulého
operního domu vMiláně uvidí kopřivnické
publikum neméně  legendární Aidu Giu-
seppe Verdiho.
Jedna z nejslavnějších oper vůbec a po-

dle mnohých vyvrcholení Verdiho plodné
skladatelské kariéry vznikla na objednávku
tamní vlády a měla být poprvé uvedena
na  oslavu  otevření  Suezského  průplavu.
Premiéra  byla  ale  nakonec  odložena
a uskutečnila se v Káhiře až na Štědrý den
roku 1871. Libreto vypráví dramatický pří-
běh egyptského válečníka Radama a jeho
lásky,  etiopské  princezny Aidy  sloužící

v egyptském otroctví. Mezi  opětovanou
lásku  obou  hlavních  postav  se  vklínila
politika, když byl Radam pověřen vedením
faraonských vojsk při invazi do Etiopského
království. Aida  je  tak  rozpolcena mezi
věrností své vlasti a otci a láskou k muži,
který patří k utlačovatelům jejího národa.
Stejné  dilema mezi  láskou  a povinností
musí řešit i Radames, který nakonec pro-
padne  hrdlem,  když  kvůli  Aidě  zradí
faraona.
Aida je propojena s La Scalou i s Če-

chami. V milánském operním divadle se
odehrála  její evropská premiéra,  jen dva
měsíce  po  té  světové. Titulní  roli  tehdy
zpívala česká hvězda Tereza Stolzová, kte-
rou si do hlavní role vybral právě Verdi.

Česká  zpěvačka měla  být  i vůbec  první
Aidou, ale díky prusko-francouzské válce
se  ona  ani  sám  autor  káhirské  premiéry
nemohli zúčastnit.
Aktuální  inscenace,  kterou La Scala

prostřednictvím filmových kamer vyslala
do  světa,  je,  jak  je  tomu  u špičkových
operních domů zvykem, monstrózním me-
zinárodním projektem. Autorem inscenace
je  německý  režisér  Peter  Stein,  hudební
nastudování  je  dílem významného  diri-
genta  indického  původu Zubina Mehta.
Titulní  roli Aidy zpívá  afroamerická  so-
pranistka Kristin Lewis a jejím partnerem
v roli  Radama  je  italský  tenor  Fabio
Sartori. Projekce v kinosále v kulturním
domě začíná o půl šesté večer.

Kino nabídne legendární Aidu z milánské La Scaly

němečtí KUF zahrají ve Vile Machů
K o p ř i v n i c e  (dam) – Hudební

alternativa  v konzervativním  prostoru
klasicistní Vily Machů, to je nabídka na
poslední  lednový  večer. Díky  spojení
Živá Mandala a kavárna Vila bude totiž
v Kopřivnici ve středu 31. ledna od 20
hodin hostovat německá kapela KUF.
Trio z Berlína rozhodně zaujme svou

hravostí a chutí experimentovat. Už jen
obsazení kapely, ve které figuruje vedle
syntezátoru  a bicích  také  kontrabas
a celá  řada  elektronických  hraček,  na-
povídá, že KUF se v hudbě vydali vlastní
cestou.  Kapelu  tvoří  Tom  Schneider,
Valentin Link a Hendrik Havekost. Při
koncertech  je  kapela  čistě  instrumen-
tální, ale ani absence zpěváka nebo zpě-
vačky kapele nebrání zapojovat do své
hudby vokály složené ze samplů, které
klávesista Tom Schneider v reálném čase
prolíná,  láme  a používá  jako  další  ná-

stroj. Kapela při živém hraní velmi prů-
běžně reaguje na náladu v publiku a díky
vysoké míře  improvizace  se  často  zá-
sadně mění  konečné  vyznění  jednotli-
vých  skladeb.  Svébytný  zvuk  KUF
pulzuje  vlastním  rytmem  a kombinuje
prvky hip hopu a funky, ale i D'n'B, to
všechno  na  najazzlých  základech
a s mohutnou  elektronickou  paletou
elektronických zvukových barev.
Kopřivnické  vystoupení  v sále  ka-

várny Vila je poslední z pěti tuzemských
zastávek  turné,  v rámci  kterého KUF
představují  své  nové  album Universe.
Po vystoupení v Kopřivnici trio němec-
kých muzikantů bude pokračovat dál na
Slovensko  a Ukrajinu.  Jejich  dlouhá
koncertní  šňůra má  pokračovat  v Ně-
mecku, Lucembursku a Itálii a zakončí
je několik vystoupení v Japonsku začát-
kem června.

V sále kulturního domu vystoupí
oblíbené i vysmívané Duo Jamaha
K o p ř i v n i c e  (dam) – Duo Jamaha míří do Kopřivnice.

Dvojice slovenských muzikantů, kteří se stali „hvězdami“ Šlágr
TV, bude vystupovat v Kulturním domě v Kopřivnici v úterý 30.
ledna od 18 hodin v rámci turné nazvaného podle nového CD Ži-
vot je dar.
Duo Jamaha, které tvoří Alfonz a Marian Kotvanovi, vzniklo

v roce 2002, kdy starší z obou mužů vyměnil někdejší spolupráci
se svým kolegou za syna, který právě dokončil základní umělec-
kou školu. Oba muži hrají na elektronické klávesy a svou produkci
doplňují zpěvem. Alfonz navíc primární nástroj střídá s akordeo-
nem aMarián zase s bicími. Jejich repertoár tvoří československé
lidové či moderní písně a hity hrané na zábavách. Přes často ob-
skurní repertoár i diskutabilní muzikantské výkony se duo pyšní
zástupy spokojených fanoušků. Ty se začaly rozrůstat především
poté, co dvojice začala na přelomu let 2012 a 2013 spolupracovat
se Šlágr TV, specializovanou právě na tento specifický typ reper-
toáru. Hudební část koncertu je tvořena především novými sklad-
bami, ale i osvědčenými staršími hity. Duo svým posluchačům
slibuje a také poskytuje nekomplikovanou zábavu a hudební pro-
dukci doplňuje vtipným vyprávěním mladšího zmuzikantů. Samo
Duo Jamaha svůj styl charakterizuje jako „popzábavu“, která je
údajně určena všem věkovým kategoriím. Na koncertě zazní nové
autorské písně dvojice stejně jako prověřené zlidovělé písně nebo
coververze domácích i zahraničních hitů.
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Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLEní VEřEJnOSTI: so 27. 1. 14.15-15.30, ne 28. 1. 15-
16.15, po 29. 1. 10.30-13, út 30. 1. 11.30-13, st 31. 1. 11.30-13, čt
1. 2. 11.30-13, pá 2. 2. 10-13, so 3. 2. 14.45-16, ne 4. 2. 14.45-16
hodin

FLORBAL: so 27. 1. od 9 hod. turnaj II. ligy juniorů - sk. 7; so 3.
2. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - 1. FBK Rožnov p. R. (19.
kolo Nár. ligy mužů sk. V) - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FUTSAL: pá 2. 2. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - G.T. Trojanovice
(13. kolo Divize F); so 3. 2. od 8 hod. 6. turnaj II. okr. tř. NJ/FM -
vše sportovní hala SOU Kopřivnice; so 3. 2. Jokerit Kopřivnice -
Amatér Komárovice (13. kolo Divize F) - hala ZŠ E. Zátopka; ne
4. 2. od 8 hod. 6. turnaj OP NJ/FM - sportovní hala SOU Kopřiv-
nice

HOKEJ: po 29. 1. od  18  hod. HC Tatra Kopřivnice  - HC RT
TORAX Poruba (35. kolo II. ligy mužů sk. V) - zimní stadion Kop-
řivnice

KRYTý BAZÉn: čt 25. 1. 6-16, 19-21, pá 26. 1. 6-8, 16-21, so 27.
1. 12-21, ne 28. 1. 10-19, po 29. 1. 6-8 půlka plaveckého bazénu,
19-20.30 kondiční plavání pro veřejnost, út 30. 1. 6-19, st 31. 1. 6-
8, 14.30-16, 19-21, čt 1. 2. 6-16, 19-21, pá 2. 2. 6-8, 10-21, so 3. 2.
12-21,  ne 4. 2. 10-19 hodin; upozornění: po-čt  7-8 hod.  trénink
házenkářských nadějí v jedné až dvou drahách, čt 6.40-7.50 hod. ve
dvou dráhách trénuje sportovní klub

REKREAČní TURISTIKA: so 27. 1. v 8.11 hod. ČD,  Jeseník
n. O., ČD, Vražné, Mankovice, Suchdol n. O., ČD; st 31. 1. v 7.45
hod. ČD, Paskov, ČD, Staré Ves n. O., BUS Kopřivnice; pá 2. 2. v 9
hod. klub seniorů - sestavení plánu výšlapů na březen - červen; so
3. 2. v 7.07 hod. ČD, Bílovec, ČD, Velké Albrechtice, Studénka,
ČD; st 7. 2. v 9.01 hod. ČD, Veřovice ČD, pramen Jičínky, koliba,
Rožnov p. R., ČD

SAUnA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži,  so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 spo-
lečná

STOLní TEnIS: so 27. 1. od 14 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ
Nový Jičín (15. kolo II.  ligy mužů sk. B), od 18 hod. ASK Tatra
Kopřivnice B - TJ Ostrava KST E (14. kolo Divize mužů); ne 28.
1. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - KST Zlín (16. kolo II. ligy
mužů sk. B), od 14 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ TŽ Třinec
(15. kolo Divize mužů) - vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KInO KOPřIVnICE
Čt 25. - pá 26. ledna v 17.30 hodin ži-

votopisné  animované  drama  VB,  Polska
S láskou Vincent. Celovečerní  snímek
o malíři Vincentu van Goghovi navazuje na
slova samotného génia, který jednou pronesl,
že  „může  komunikovat  pouze  skrze  své
malby“.  Byl  natočen  kombinací  hraného
filmu a animace originálních olejomaleb. 

Čt 25. - pá 26. ledna ve 20 hodin kome-
diální drama VB, USA Tři billboardy kou-
sek za Ebbingem. Mildred Haynesové za-
vraždili dceru. A protože se vyšetřování už
několik měsíců bezvýsledně vleče, rozhodne
se jednat, čímž proti sobě popudí místní po-
licejní oddělení...

So 27. ledna v 15.30 hodin animovaný
film USA Coco. Navzdory  prazvláštnímu
rodinnému zákazu muziky  se Miguel  touží
stát  uznávaným  hudebníkem,  jako  je  jeho
idol Ernesto de la Cruz.

ne 28. - po 29. ledna v 17.30 hodin my-
steriózní thriller USA Všechny prachy světa.
Skutečný případ únosu a finančního vydírání
z roku 1973. Z Říma byl tenkrát unesen šest-
náctiletý John Paul Getty III. a únosci poža-
dovali po jeho miliardářském dědečkovi vý-
kupné 17 milionů dolarů.

ne 28. - po 29. ledna ve 20 hodin kome-
die  ČR Zoufalé ženy dělají zoufalé věci.
Co se týče lásky, tak... i když je vám hrozně,
i když  jste k smíchu,  tak  to prostě nesmíte
vzdát!

Út 30. ledna v 19  hodin Z temnoty
duše... světlo. Film a následná beseda o psy-
chospirituální krizi - fenoménu dnešní doby,
v příbězích  lidí  a terapeutů,  kteří  je  chtějí
s vámi sdílet. (Filmový klub)

KULTURní DŮM

KOPřIVnICE
So 27. ledna v 17.30  hodin Giuseppe

Verdi: Aida -  příběh  o etiopské  princezně
Aidě  a egyptském  válečníkovi  Radamovi,
kteří se musí rozhodnout mezi věrností své
vlasti a láskou. Záznam opery z Teatro alla
Scala v Miláně.

ne 28. ledna v 15.30 hodin O křišťálo-
vém srdci -  nedělní  pohádka  v podání
CziDivadla

Út 30. ledna v 18 hodin DUO Jamaha
Čt 1. února v 19 hodin Irena Dousková:

Hrdý Budžes (náhradní termín představení,
původní vstupenky zůstávají v platnosti)

MěSTSKÁ KnIHOVnA
Po 29. ledna v 18 hodin Španělsko &

Portugalsko - Alena a Jirka Márovi vás se-
známí s průběhem velmi pestré expedice po
Pyrenejském poloostrově

Út 6. února v 18 hodin Slyšet očima -
dokument z cyklu Promítej  i  ty! zachycuje
střípky ze životů několika neslyšících a za-
měřuje  se  přitom  na  sílu  a  barevnost
paralelního světa znakového jazyka

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  historickému  vývoji  automobilky
Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových
- informace o sportovních úspěších manželů
Zátopkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná  někdejší místní  továrně  na  hliněné
zboží  a kopřivnickým  rodákům,  například
malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava Archiv lesa -  obrazy
Adama Kašpara (do 28. ledna)

MUZEUM FOJTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice vě-

novaná historii města, archeologickým nále-
zům, výrobě bryček a kočárů a významným
místním rodákům

Aktuální výstava Podoby času - obrazy
Lenky Dobiášové, fotografie Václava Šleho-
fera a Evy Struškové (do 25. února)

MUZEUM OLDTIMER
Po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-

torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ
Čt 25. ledna v 18  hodin  Rusko

a Mongolsko - o sedmi měsících dobrodruž-
ství  na  trase  Moskva-Bangkok  vypráví
cestovatel Pavel Svoboda

So 27. ledna v 17.30 hodin Klavírní ve-
čer - sobotní podvečer zpříjemní hrou na kla-
vír  student  Janáčkovy  konzervatoře David
Žárský

Út 30. ledna v 18  hodin  Karel IV.
Známý i neznámý - historik Marek Zágora
přiblíží  nejvýznamnější  mezníky  života
a vlády Karla IV. a jeho samotného jako člo-
věka z masa a kostí

St 31. ledna ve 20 hodin KUF - koncert
berlínského tria, které ve svém hravém zvuku
pracuje  s živými bicími, kontrabasem, klá-
vesami a samplovanými hlasy, přičemž vý-
sledek je příjemně taneční 

ŠTRAMBERK
Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho

svět (Muzeum  Zdeňka  Buriana,  do  25.
března)

So 3. února ve  14  hodin Masopustní
průvod městem -  tradiční  průvod maškar,
hudba, zpěv, zábava

So 3. února v 17 hodin Šarivari - kon-
cert  francouzsko-americko-slovenského
šansonového tria, jemně protkávaný jazzem
i world music (U Písařů) 

KInO ŠTRAMBERK
ne 28. ledna v 18 hodin komedie Francie

Dokud nás svatba nerozdělí
ne 4. února v 18 hodin sci-fi horor USA

Život

DR(o)BEČKY Z KnIHOVnY
Román Dlouhé noci v cizím světě je něžným příběhem

doby i poučným čtením, poetickým vhledem do krás i nástrah
psychologie a osamění dospívání a především naší potřeby
někam patřit, stát se součástí celku. Anebo také jinak – jde
o studii nefunkční rodiny, která je rozložena zevnitř a ohrožena
okolním světem. Autorkou příběhu je Annie Dewitt. 
Ve svých sedmnácti letech se Sáře změní život, když se

dozví, že její otec je významný syrský hodnostář. Od té chvíle
už není její život stejný, jako býval. Když pak v Sýrii vypukne
válka,  rozhodne  se,  že  si  s otcem  vyjasní  vzájemné  vazby
a vztahy. Ovšem  to  představuje  vydat  se  do  válečné  Sýrie
a udělat  krok  do  neznáma… Příběh  české  dívky  v Sýrii  –
Černý velbloud napsala Kateřina Ash. 
Rodiče malé Sylvie mají poněkud zvláštní povolání – po-

máhají  „posedlým“  lidem znovu nalézt klid. A společně  se
s dcerou  jedné  zimní  noci  vydávají  do  kostela  na  schůzku
s člověkem, který potřebuje pomoc. Zatímco Sylvie čeká v za-
parkovaném  autě,  jsou  její  rodiče  za  nejasných  okolností
brutálně zavražděni… Román nebudete se bát ničeho zlého
napsal John Searles. 

Pátek 26. ledna - KOPřIVnICKý MAGAZín
Pátek 2. února - KOPřIVnICKý MAGAZín

Talmud: Dotěrný  příbuzný
horší než... dokončení v tajence.
Slova k vyškrtání

AMAZONIT, ANČAR, ANDROMEDA, DISPONENT, LEK-
TORKA,  MODEM,  MRAKY,  OPĚRA,  ORFEUS,  OST-
NOVEC,  PADOVA,  POLOTOVARY,  PRŮRVA,  STUPA,
ŠVAGR,  TANDEM,  TANEC,  TREFA,  VRATA,  VSTUP,
VYŽLE

OSMISMěRKA
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¨    50letý  štíhlý,  výška  175
cm, váha 68 kg, hledá přítel-
kyni k trvalému vztahu, pokud
možno už bez závazků, z Kop-
řivnice, s vlastním bytem nebo
garsonkou. Tel. 775 376 875

s e z n á m e n í

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

¨    novou  kvalitní  autose-
dačku 9-36 kg, vlastní pětibo-
dové a výškově nast. pásy, po-
lohovatelná  hlavová  opěrka,
nová  se  zárukou 2  roky, nej-
novější atest ECE R44/04. Za-
šlu  i poštou. Cena 1 190 Kč.
Tel. 776 495 506
¨    dřevěné struhadlo na zelí,
100  x  40  cm.  Poř.  cena  800
Kč, nyní 200 Kč. Tel. 773 098
991
¨    dřevo na topení, židle ku-
chyňské  (jako  nové),  psací
stůl, skříňku na peřiny, péřové
polštáře. Tel. 604 463 778

p r o d á m

n e m o v i t o s t i

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici  pozemku,  oplocený,  ke
stavbě  rodinného  domu. Tel.
732 357 073
¨    Koupím stavební  poze-
mek  nebo  rodinný  dům
v Kopřivnici. Tel. 604 314 204

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991
¨     P Ř I V Ý D Ě L E K :
www.prace-z-domu.info
¨     Hledáme  barman-
ku/barmana, servírku, ochran-
ku,  uklízečku  pro  noční
klub/diskotéku  -  oblast Kop-
řivnice. Volejte na tel. 721 521
378 do 10 do 15 hodin

k o u p í m

¨    motocykl  SIMSON  bez
TP,  Jawa,  ČZ,  Stadion,  Ba-
beta, Pařez, Pionýr, Mustang,
vozík  PAV,  Velorex  i  vrak,
Škoda, Tatra, Lada, Wartburg,
Trabant, Fiat 600 a jiné auto-
mobily až do roku 2017. Tel.
736 741 967

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes

¨    Jsem žena s tělesným po-
stižením  (postižení  rukou
a nohou,  chůze  v ortézách)
z Kopřivnice, je mi 28 let, hle-

r ů z n é

dám osobní asistentku či asi-
stenta s autem, který mě může
doprovázet při mých volnoča-
sových aktivitách a nejrůzněj-
ších  pochůzkách.  Jedná  se
o asistenci nepravidelnou (dle
oboustranné  domluvy),  ale
častou. Odměna 90 Kč na ho-
dinu + úhrada cestovních vý-
loh.  E-mail:  domini-
ka@rossonero.cz
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¨ Florbal: muži (MS soutěž): FBC Vikings Kopřivnice C – 1.
FBK Rožnov p. R. D 6:2, - SKP Nový Jičín – FBK Frenštát 5:6; do-
rostenci (I. liga – sk. D): FBC Vikings Kopřivnice  –  1. MVIL
Ostrava 2:2, - Florbal Vsetín 8:2; ml. žákyně (Liga – sk. 7): FBC
Vikings DDM Kopřivnice – S.K. P.E.M.A. Opava Modré 4:7, - FBC
ČPP Bystroň Group Ostrava 6:2, - 1. SC TEMPISH Vítkovice 4:8.

¨ Hokej: dorost (7. kolo LMD-M):HK Nový Jičín – HC Černí
Vlci 2:5; 8. tř. (24. a 25. kolo LSŽ):HC Černí Vlci – HC Vítkovice
Ridera 0:6, - HC Olomouc 3:4; 7. tř. (3. kolo LSŽ – sk. 02): HC
Černí Vlci – HC Český Těšín 2:2; 6. tř. (24. a 25. kolo LSŽ): HC
Černí Vlci – HC Vítkovice Ridera 1:12, - HC Olomouc 0:11; 5. tř.
(3. kolo LMŽ – sk. 02): HC Černí Vlci – HC Český Těšín 5:7; 4.
tř. (3. kolo KLP): HC Kopřivnice – HK Krnov 12:5.

¨ Stolní tenis: OP I. tř. (14. kolo):ASK Tatra Kopřivnice C –
TJ Fulnek A 17:1; OP II. tř. (14. kolo):ASK Tatra Kopřivnice D –
Orel Jednota Veřovice 17:1.

¨ Volejbal: kadetky (19. a 20. kolo KP sk. B): TJ Frenštát p.
R. – KV Kopřivnice 3:0 a 3:2; st. žáci (4. turnaj MS přeboru sk.
C): KV Kopřivnice – Volejbalová akademie mládeže Olomouc 1:2,
- Red Volley Frýdlant n. O. 2:0, - Blue Volley Ostrava 2:0; st. žákyně
(4. turnaj MS přeboru sk. B): KV Kopřivnice A  –  SK Slezan
Orlová A 2:0, - VK Raškovice 2:0, - TJ Frenštát p. R. 2:1; st. žákyně
(4. turnaj MS přeboru sk. D): KV Kopřivnice B – VKB Frýdlant
n. O. 0:2, - VK Polanka n. O. 0:2, - ŠSK Bílovec B 0:2.

v ý s l e d k y
O r l o v á ,   O p a v a (cab) – Kop-

řivnické  badmintonistky Petra Benišová
aAdéla Špačková se blýskly na prvním le-
tošním turnaji GPC kategorie U13, který
v sobotu 13. ledna pořádal badmintonový
klub v Orlové-Lutyni.
Petra Benišová vyhrála dvouhru dívek,

když  2:0  na  sety  porazila  všechny  čtyři
soupeřky, a další prvenství pak získala ještě
ve čtyřhře spolu sAdélou Špačkovou. Kop-
řivnický pár v této disciplíně neztratil ve
všech třech utkáních ani jeden set. Druhého
turnajového vítězství pak Špačková dosáhla
ještě  ve  smíšené  čtyřhře,  v níž  s Janem
Ptáčkem  z Klimkovic  porazili  ve  dvou
těsných  finálových  setech  pár  Vojtěch
Matuš a Aneta Adamčíková.
V Orlové hráli také chlapci BK Kop-

řivnice Jakub Raška a Libor Raška, ale ani
jeden se na stupně vítězů neprosadil. Jakub
prošel ve dvouhře do čtvrtfinále, Libor pak
jen do druhého kola. Ve čtyřhře tato kop-

řivnická  dvojice  hned  v prvním  zápase
narazila na pozdější vítěze Jana Ptáčka s Ja-
nem Frýdkem.
O týden později měli dospělí na pro-

gramu  třetí  ligové  kolo.  Kopřivnické
„áčko“ zajíždělo k poslednímu turnaji zá-
kladní  části  východní  skupiny  první  ligy
do Orlové, kde však nevyhrálo ani  jeden
ze dvou zápasů, a je tak odsouzeno k boji
o udržení soutěže. Smíšené „B“ družstvo
naopak  v Opavě  proti  oběma  soupeřům
uspělo.

Výsledky 3. kola I. celostátní ligy smíše-
ných družstev – sk. Východ (20. 1., Orlová-
Lutyně): BK Kopřivnice – TJ Sokol Polabiny
Pardubice 1:7; dvouhry: M. Slíva – M. Ehm
2:1, Vašíček – Skřivan 1:2, Ptáček – Horáček
1:2, Škarková – P. Krpatová 1:2; čtyřhry:Vác-
lavík, Vašíček – Hamáček, Skřivan 1:2, Majerek,
Ptáček –M. Skála, Horáček 0:2, Škarková, Kel-
narová  – Bártová,  P. Krpatová  1:2, Majerek,
Kelnarová – M. Ehm, Bártová 0:2; BK Kopř.
– Badminton FSpS MU B 3:5; dvouhry: Vác-

lavík – Helar 1:2,M. Slíva – Mazúr 2:0, Vašíček
– Bureš 2:0, Škarková – Dorotárová 2:0, čtyř-
hry: Majerek, Václavík – Helar, Bureš 0:2, Va-
šíček, M. Slíva – Kohoutek, Srnec 0:2, Škar-
ková, Kelnarová  – Dorotárová,  Srncová  1:2,
Majerek, Kelnarová – Kohoutek, Srncová 0:2.

Výsledky 3. kola II. celostátní ligy smíše-
ných družstev severomor. oblasti (20. 1.,
Opava): BK Kopřivnice B – SK Badminton
Přerov 5:3; dvouhry: Todič – Jan Pavelka 2:0,
Chaloupka – Zavadil 2:0, Židek – Drkoš 2:0,
Benišová – Studená 0:2, čtyřhry: Chaloupka,
David – Jan Pavelka, Večerka 2:1, Todič, Hýv-
nar – Zavadil, Drkoš 2:0, Benišová, Písařovi-
cová – Studená, Trnkalová 1:2, Hývnar, Písa-
řovicová  –  Jiří  Pavelka, Trnkalová  0:2; BK
Kopř. B – TJ Slavoj Č. Těšín B 5:3; dvouhry:
Todič – Vitoš 1:2, Chaloupka – Valcha 2:0, Hýv-
nar – Slíva 2:0, Benišová – Krauzová 2:0, čtyř-
hry:Todič, Chaloupka – Vitoš, Slíva 0:2, Hýv-
nar, Židek výhra – soupeř nenastoupil, Benišová,
Písařovicová - Krauzová, Husarová 2:0, David,
Písařovicová – Valcha, Husarová 0:2.

Špačková a Benišová zářily na turnaji v Orlové

O s t r a v a (cab) - Hned dva zá-
vody v Ostravě absolvovali v sobotu
13. a v neděli 14. ledna atleti AK E.
Zátopka Kopřivnice.  Po  oba  víken-
dové dny se v ostravské hale konalo
Mistrovství Moravy a Slezska ve ví-
cebojích všech kategorií, od žactva až
po dospělé. Kopřivnickou atletiku re-
prezentovaly  v pětiboji mezi  42  žá-
kyněmi Nela Drozdová aAlžběta Reč-
ková, v konkurenci 16 žáků pak zá-
vodil v sedmiboji Martin Skoták.
Největší ambice měla Nela Droz-

dová,  jež  si bodovým ziskem chtěla
zajistit účast na mistrovství ČR. Za-
čala  osobním  rekordem  v běhu  na
60 m  s překážkami,  v následujícím
skoku vysokém si však poranila ruku,
což ovlivnilo její další disciplíny. Pře-
devším vrh koulí, kde musela místo

své  dominantní  pravačky  použít  le-
vačku. I přes toto omezení si ještě vy-
lepšila osobák ve skoku dalekém a cel-
kovým součtem 2 517 b., který nej-
spíše k nominaci na republikový šam-
pionát stačit nebude, obsadila v rámci
mistrovství Moravy a Slezska sedmou
příčku. Alžběta Rečková  v pětiboji
skončila jedenáctá, přičemž ve čtyřech
z pěti  disciplín  si  vytvořila  nový
osobní rekord.
Nadějným kopřivnickým vícebo-

jařem  je Martin  Skoták,  jenž  však
nemá natrénovaný skok o tyči. V Os-
travě tak dle předpokladů neskočil zá-
kladní výšku, i přesto díky skvělému
osobáku ve vrhu koulí a dobrým výs-
ledkům v dalších disciplínách obsadil
v rámci  Moravy  a Slezska  šestou
příčku.

V sobotu se sekce dospělých AK
EZ vydala na XIV. ročník Třebovic-
kého maratonu  (Memoriál  Jaroslava
Dubničky), kde se zároveň běžel i půl-
a čtvrtmaraton. Půlmaraton nebyl hod-
nocen  v rámci  kategorií,  a tak Ale-
xandr Neuwirth (r. 1955) skončil cel-
kově čtvrtý, přičemž nejstarší z první
trojky byl  r. 1980! Spolu  s Neuwir-
them  doběhl  další  kopřivnický  zá-
vodník  Dalibor  Krejčí  (r.  1974),
osmou  příčku  pak  obsadil  Jaroslav
Mička (r. 1960) a devátou Patrik Se-
vránek (r. 1990).
Ve čtvrtek 18. ledna se 23 dětí AK

EZ zúčastnilo  úvodního  závodu Po-
rubského  běžeckého  poháru  a šest
z nich si z Ostravy přivezlo medaili.
Zlato vybojovali Kristýna Káňová (r.
2007/08),  Daniel  Hanzelka  (r.

2005/06)  a Ivana  Máchová  (r.
2003/04),  stříbro  získali  Michal
Mazáč (r. 2009/10) a Adam Hrček (r.
2003/04)  a pro  bronz  si  doběhl  Jan
Jašek (r. 2005/06).
O víkendu pak čekal kopřivnický

klub přebor Moravskoslezského kraje.
V sobotu  se  v ostravské  hale  před-
stavili  dospělí,  junioři  a dorost,  ale
v silné konkurenci  se  závodníci AK
EZ prosazovali velmi těžko. Podařilo
se to však Tomáši Bortlovi, jenž vy-
hrál  ve  vrhu  koulí  juniorů  v novém
osobním  rekordu, Tomáši Bátrlovi,
který  při  své  premiéře  v běhu  na
1 500m zvítězil mezi juniory, a velice
pěkná je i čtvrtá příčka Lukáše Kvaka
v běhu  na  800 m v kategorii  doro-
stenců.
V neděli pak závodilo o tituly pře-

borníka  kraje  žactvo  a v některých
disciplínách startovalo i několik desí-
tek atletů. Z Kopřivnických se nejvíce
dařilo Adéle Tkáčové, jež v mladších
žákyních vyhrála  skok vysoký  i da-
leký. Další diplom za vítězství v kraj-
ském  přeboru  získal  Max  Bartoň
v běhu na 300 m mladších žáků, a to
v osobním rekordu. Ten si vylepšila
i mladší  žákyně Ema Feilhauerová
v běhu na 800 m a brala za něj druhou
příčku,  třetí  pak  ještě  skončila  ve
skoku dalekém. Kopřivnickým závod-
níkům se dařilo i v běhu na 60m s pře-
kážkami - druhé místo vybojovala ve
svém  maximu  Michaela  Sochová
a třetí doběhla ve velkém osobním re-
kordu  Sára  Šebestíková. Další  třetí
místo pak přidal ve vrhu koulí žáků
Martin Skoták.

Halová sezona se atletům AK EZ rozjela naplno, ale závodí i venku

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Domácí  prostředí  florbalo-
vému družstvu elévů FBC Vi-
kings  Kopřivnice  evidentně
svědčilo. V neděli  21.  ledna
sehráli ve sportovní hale míst-
ního učiliště pátý turnaj v této
sezoně a po třech pátých a jed-
nom  čtvrtém místě  tentokrát
vybojovali druhou příčku.
V kategorii  elévů  se  ne-

hraje žádná dlouhodobá soutěž
a vyhodnocuje se každý turnaj
zvlášť, na kterém hráči obdrží
medaile a celé družstvo pohár.
Kopřivnice (hráči ročníku na-
rození 2007 až 2010) nastou-
pila  v úvodním  zápase  proti
Paskovu. Ten po prvním polo-
čase vedl, malým Vikingům se
však  podařilo  srovnat  na  ko-
nečné  skóre  10:10. V derby
s Rožnovem  pod Radhoštěm
kopřivničtí  hráči  zlepšili
ofenzivní  činnost  a soupeře
přestříleli  v poměru  18:8.
V první půli utkání proti nej-
silnějšímu týmu turnaje Haví-
řovu předvedli Vikingové ex-
celentní  výkon,  se  soupeřem
drželi  krok,  ale  nakonec mu
podlehli vysoko 7:17. V pos-
ledním  zápase  si  pak  šli  od
první  minuty  za  vítězstvím
a druhým místem v turnaji, po-
razili  Porubu  14:11  (poločas
8:8).

Sestava družstva elévů FBC
Vikings Kopřivnice na domácím
turnaji (21. 1.): J.  Štefánek, D.
Liss – R. Janek, A. Myslikovjan,
Š. Myslikovjan, O. Škývara, M.
Gotthard, M. Munzar,  J. Kostel-
ník, L. Šrámek, J. Raška, M. Svo-
boda,  D.  Kusz,  J.  Ryšálek, L.
Heuer.

Elévové získali
na domácí půdě
stříbrný pohár

K o p  ř  i v n  i c  e    (cab)  – Ve  futsalové
Divizi F zbývá do konce základní části odehrát
již jen dvě kola a tabulku zatím vede kopřiv-
nické mužstvo FU, jež v sobotu 13. ledna pře-
hrálo Dragons Nový Jičín 12:4 a v pátek 19.
ledna  pak  rozdrtilo  tým Amatér Komárovice
10:0. Osmá příčka pak patří druhému kopřiv-
nickému  celku  v soutěži  Jokeritu,  jenž  si  po
sérii porážek konečně připsal v sobotu 20. ledna
vítězství,  když  na  domácí  palubovce  těsně
zdolal ostravský Edison 4:3.
Okresní futsalové soutěže se přehouply za

svou polovinu. VOkresním přeboru se v sobotu
20. ledna hrál v hale místního učiliště pátý tur-
naj, v němž se z kopřivnických mužstev nejvíce
dařilo Lavině. Ta porazila další dva kopřivnické
celky  Lokomotivu  Gangsters  a zálohu  FU,
a v tabulce poskočila z osmé pozice na sedmou.
Ostatní  kopřivnické  týmy  si  udržely  stejné
umístění – čtvrtá je Lokomotiva Gangsters, pátá
záloha Jokeritu a poslední místo patří “B“ muž-

stvu FU.
V neděli se pak v hale konal pátý turnaj II.

okresní třídy. V něm si dvě vítězství připsal ce-
lek El Amigos Kopřivnice a vyhoupl se z po-
slední příčky na sedmou. Mužstvo Borcibalona
Kopřivnice i přes jednu prohru udrželo druhé
místo, čtvrtá je záloha Lokomotivy Gangsters
a po dvou debaklech klesl na dno tabulky celek
Gunners Kopřivnice.

Výsledky kopřivnických mužstev ve futsalo-
vých soutěžích: Divize F (10. a 11. kolo): FU Kopř.
– Dragons NJ 12:4, - Amatér Komárovice 10:0; Jo-
kerit  Kopř.  –  Růžové Tlapičky Hukvaldy  6:7,  -
Edison Ostrava 4:3; 5. turnaj OP nJ/FM: Jokerit
Kopř. B – TJ Sviadnov 2:3, - 1. FT Libhošť 6:4, Lo-
komotiva Gangsters – Lavina Kopř. 2:7, - FU Kopř.
B 5:3, Lavina Kopř. – FU Kopř. B 6:3; 5. turnaj II.
tř. nJ/FM: Gunners Kopř. – El Amigos Kopř. 0:8,
- Quick Strike NJ 0:5, Lokomotiva Gangsters B –
Kaša Hostašovice 3:2, - Borcibalona Kopř. 3:6, El
Amigos Kopř. – Quick Strike NJ 8:3, Kaša Hosta-
šovice – Borcibalona Kopř. 5:4.

Futsalovou Divizi F vede mužstvo FU
Elévové FBC Vikings Kopřivnice po dvou vítězstvích, jedné remíze a jedné prohře vybojovali na
domácím turnaji druhou příčku.                                                  FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ



SHK Hodonín – HC Tatra
Kopřivnice 6:3 (1:3, 0:0, 5:0)
H o d o n í n  (cab) – Čtvrtý

zápas  venku  odehráli  kopřiv-
ničtí  hokejisté  ve  středu  17.
ledna  v Hodoníně,  u  jednoho
z favoritů druhé ligy. Po první
třetině vedli o dva góly, o pře-
kvapení  se  však  nakonec  ne-
postarali a ve 37. kole nebodo-
vali.
Fanoušci  se  ještě  nestačili

pořádně usadit do hlediště, když
po minutě a 13 s zápasu otevřel
skóre  Sluštík. Další  ránu  do-
mácím Drtičům o minutu a půl
později zasadil Poruba zapome-
nutý  za  hodonínskou  obranou
a tváří v tvář Kotvanovi uspěl.
O snížení se v šesté minutě po-
starala  čtvrtá  formace Hodo-
nína,  ale  kopřivnický  celek  si
dvougólové vedení vzal zpět ve
14. minutě. Tomášek poslal puk
Porubovi,  ten  udělal  před  do-
mácím brankářem kličku a skó-
roval do odkryté části klece.
Druhou třetinu začala Kop-

řivnice v oslabení, které ovšem
přečkala bez větší újmy, stejně
jako  ve  27. minutě. Ani  další
početní  výhody  na  obou  stra-
nách pak gól nepřinesly. Obrat
nastartovali Oranjes ve 45. mi-
nutě, kdy se ve skrumáži před
Hromadou nejlépe zorientoval
Jurča. Ve  49. minutě  domácí
srovnali a poprvé do vedení se
v utkání dostali o dvě a půl mi-

nuty později. Kopřivničtí hoke-
jisté bohužel z následného tlaku
vyrovnávací branku nevytěžili
a naopak z přečíslení Hodonín-
ských  inkasovali.  Tatra  poté
přečkala  ještě  jedno  oslabení,
ale musela otevřít obranu a ne-
celou minutu a půl před závě-
rečnou sirénou Drtiči zpečetili
své vítězství.

„První  třetina  nám  vyšla,
v té druhé jsme ale hodně fau-
lovali a to nás stálo spoustu sil.
Hodně zlomový byl druhý gól
domácích,  který  byl  trochu
sporný.  Od  tohoto  momentu
byli lepší, my se začali zbytečně
bát o výsledek a přestali hrát to,
co  jsme chtěli. Soupeř  tak za-
slouženě vyhrál,“ uznal kouč ta-

trováků Jaroslav Kofroň.
Branky Kopřivnice: 2. Sluštík

(Mrowiec), 3. Poruba (M. Mach),
14. Poruba (Tomášek, Vyčesaný);
sestava Kopř.: Hromada – Heinzl,
Stříž, Mrowiec, Marek, Bail, Fojtík
– Poruba, Tomášek, Vyčesaný – J.
Mach, Sluštík, A. Kofroň – Hrubý,
Gola,  Pěnčík  – M. Mach, Barto-
šák.

HC Tatra Kopřivnice – HK
Opava 2:4 (1:1, 0:2, 1:1)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

První letošní domácí utkání se
kopřivnickým hokejistům ne-
povedlo. V sobotu  20.  ledna
hostili poslední celek II. ligy sk.
Východ Opavu,  ta  však  byla
produktivní  v přesilovkách
a díky  tomu  z kopřivnického
ledu odvezla tři body.
Od začátku zápasu se nehrál

příliš pohledný hokej. V sedmé
minutě  dostali  tatrováci  téměř
minutu a půl trvající dvojnásob-
nou  početní  výhodu,  tu  ne-
využili a navíc v ní ještě málem
inkasovali. To se Slezanům na-
konec  povedlo  v 16. minutě,
kdy tři sekundy před návratem
Fojtíka z trestné lavice skóroval
Herman.  Do  přestávky  však
Kopřivnice srovnala, a to zás-
luhou  ostrostřelce  Tomáška
v akci dva na jednoho.
Ani v prostřední dvacetimi-

nutovce se tatrováci nedokázali
dostat do tempa a tvrdě pykali
za svá vyloučení. Ve 22. minutě
překonal Hromadu Vaněk a do
dvoubrankového vedení poslal
Opavu ve 32. minutě šikovnou
tečí Chalupa. Snížit ještě mohl
v závěru Krutil, Wanecki  ho
však vychytal.
V závěrečné  třetině  se  hra

kopřivnického  celku  zlepšila
a naději na body vzkřísil ve 49.
minutě v početní výhodě Čer-

venka. Vzápětí mohli Opavané
znovu odskočit na rozdíl dvou
gólů díky trestnému střílení, ale
Hartmann kličkou do bekhendu
na Hromadu nevyzrál. Kopřiv-
nice pak dostala  v 54. minutě
možnost přesilové hry, tu však
nevyužila. Nepodařilo se jí vy-
rovnat ani při závěrečné hře bez
brankáře, v níž nakonec pečetil
vítězství Wolf. 
„První dvě třetiny jsme ne-

hráli  vůbec  dobře. Nebruslili
jsme a znovu rozhodla oslabení.
Navíc  ta  vyloučení  byla  za
úplně zbytečné fauly. Třetí tře-
tina už byla z naší strany mno-
hem lepší, v závěru jsme zkusili
power-play, ale nevyšlo to. Tam
už to bylo hop nebo trop,“ dodal
k utkání trenér Kopřivnice Jaro-
slav Kofroň.

Branky Kopřivnice: 19. To-
mášek  (Vyčesaný),  49. Červenka
(Tomášek,  Stříž);  sestava Kopř.:
Hromada  - Heinzl,  Stříž, Marek,
Fojtík, Krutil, Bail – Červenka, To-
mášek, Vyčesaný – J. Mach, Sluš-
tík, A. Kofroň – Hrubý, Gola, Pěn-
čík – Bartošák, Merenda.

FBC Vikings Kopřivnice –
ASK Bystřice nad Pernštej-
nem 13:2 (4:0, 2:2, 7:0)
K o p ř i v n i c e  (cab) – Ve

velice vyrovnané východní sku-
pině  Národní  ligy  se  budou
body, které florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice získali v so-
botu 20. ledna na domácí palu-
bovce proti Bystřici nad Pern-
štejnem,  náramně  hodit.  Do
konce základní části zbývá ode-
hrát pět kol a rozdíl mezi dru-
hým a osmým týmem je pou-
hých sedm bodů.
Kopřivnice  otevřela  nako-

nec bohaté skóre již po minutě
a půl hry, kdy se prosadil junior
Fojtů. I přes místy drtivou pře-
vahu se Vikingům další branky
podařilo vsítit až v závěru tře-

tiny. V 17. minutě zvyšoval na
2:0 Kubátko, po dalších 17 s se
trefil  Lichnovský  a střelecký
účet Kopřivnických završil sa-
mostatnou akcí Vávra.
Poprvé  se  hosté  prosadili

v páté minutě prostřední peri-
ody, na to však Vikings odpo-
věděli  dvakrát  a po  brankách
Šimíčka a Kubátka vedli již 6:1.
Podruhé a naposledy v zápase
se Bystřice trefila v 35. minutě
z přečíslení dva na jednoho.
V závěrečné třetině pokra-

čovaly gólové žně Kopřivnice.
Po minutě hry využil přesilovku
Štefek, ve 47. minutě se indivi-
duální  akcí  prosadil  Šimíček,
poté  skórovali  ještě  Zátopek
a Vávra  a v posledních  35 s
určili  konečnou  podobu  vý-

sledku  trefami  Lichnovský,
Podlezl  a Vávra,  jenž  touto
brankou završil hattrick.
„Jsem  rád,  že  jsme  utkání

zvládli  bez  většího  zaváhání.
Hráči šli od první minuty za jas-
ným vítězstvím a soupeře jsme
až na pár momentů v podstatě
k ničemu nepustili. Je to v ta-
bulce  hodně  vyrovnané,  body
může  uhrát  každý  s každým,
takže  tyhle  tři  jsou  velmi
cenné,“ je si vědom kopřivnický
trenér Marek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 2. Fojtů
(Štefek), 17. Kubátko (Monsport),
18. Lichnovský (Soukal), 19. Váv-
ra,  32. Šimíček  (Štefek),  33. Ku-
bátko  (Kresta),  42.  Štefek  (Lich-
novský), 47. Šimíček (Podlezl), 48.
Zátopek  (Podlezl),  49.  Vávra

(Monsport), 60. Lichnovský (Kres-
ta), 60. Podlezl (Šimíček), 60. Váv-
ra;  sestava Kopř.: Klinka  – Zá-
topek, Kubátko, Sladkovský, Šte-
fek,  Kresta, Monsport,  Vývoda,
Lichnovský, Vávra,  Soukal,  Pod-
lezl, Fojtů, Šimíček.

L i t o v e l  (cab) – Již příští týden v sobotu (pro kopřivnické
házenkáře v neděli) se rozběhne jarní část Extraligy mužů v há-
zené a kopřivnický tým finišuje s přípravou. V sobotu 13. ledna
se v Litovli, jehož prvoligový celek nyní trénuje exkopřivnický
Ivo Vávra, zúčastnil IX. ročníku turnaje s názvem Memoriál
Františka Čikla. Před zahájením turnaje se v pátek utkali domácí
házenkáři s celkem Bratislavy, kterému nakonec podlehli 29:30,
a v sobotu již v rámci turnaje znovu prohráli, tentokrát 25:29.
Podle  předpokladů  roli  favorita  potvrdila Kopřivnice,  která
Bratislavu porazila 30:28 a domácí Litovel rozdrtila 40:25.
„Po pauze jsme se chtěli rozehrát, navíc spousta hráčů byla

nachlazených nebo se ještě nedostali ze zranění. Turnaj tento
účel splnil, zahráli si úplně všichni,” dodal kopřivnický trenér
Lubomír Veřmiřovský.
Další přátelské utkání měl kopřivnický celek sehrát na do-

mácí palubovce s Brnem v pátek 19. ledna, duel se však pře-
sunul až na úterý 23. ledna (po uzávěrce tohoto čísla novin).
Dnes, tedy ve čtvrtek 25 ledna se Kopřivnice ještě utká se Zu-
břím, a to od 18.45 hod. na domácí palubovce.
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nár. liga sk. Východ po 17. kole
1. Náchod         17   13  0   1    3  118:77     40

2. Telnice         17   10  0   1    6  129:89     31

3. Opava           17   10  0   0    7  101:71     30

4. Kopřivnice  17   9  1   1   6  110:98     30

5. Sokol Brno   17    7  4   1    5   79:69     30

6. Rožnov p. R.17   8  2   1    6  109:96     29

7. Třebíč           17    8  1   1    7  113:111   27

8. Žďár n. S.     17    7  0   3    7  100:114   24

9. H. Suchá      17    6  2   0    9  108:110   22

10. Klobouky     17    6  0   2    9  100:93     20

11. Havl. Brod    17    4  1   1   11   87:117   15

12. Bystřice n. P.17    2  1   0   14   73:182    8

Kopřivničtí házenkáři ovládli
v přípravě turnaj v Litovli

K o p ř i v n i c e  (cab) – Jako
vůbec  první  kopřivnický  rodák
oblékne Patrik Bartošák dres české
hokejové reprezentace na olympiádě.
V pondělí 15. ledna zveřejnil trenér
národního týmu Josef Jandač nomi-
naci  na Zimní  olympijské  hry  do
jihokorejského Pchjongčchangu  a
potvrdily se předchozí spekulace, že
mezi  brankářskou  trojicí  se  objeví
také jméno vítkovické jedničky.
Patrik Bartošák reprezentuje Če-

skou  republiku  již  od  sezony
2008/09,  kdy  debutoval  v mládež-
nickém výběru do 16 let, premiéru
v národním výběru dospělých si však
odbyl až v srpnu loňského roku, kdy
nastoupil v přátelském utkání proti
Slovensku. Bartošák  bude  celkově
osmnáctým vítkovickým hokejistou,
který  se  kdy  představí  v  olympij-
ském turnaji, ale historicky sedmým
hráčem,  jenž  do  české  olympijské
reprezentace zamíří přímo z vítko-
vického klubu. „Jsem nominací nad-
šený,  je  pro mě  obrovskou  ctí  re-

prezentovat naši zemi, zvlášť na ta-
kové akci. Olympiáda  je  to nejvíc,
čeho se sportovec na reprezentační
scéně může zúčastnit, a já jsem ne-
skutečně rád za tuhle možnost. A to
bez  ohledu  na  to,  jakou  pozici mi
nakonec trenéři určí,“ nechal se po
odhalení  tajenky  ohledně  sestavy
slyšet Patrik Bartošák, jenž v březnu
oslaví pětadvacáté narozeniny.
O  nominaci  si  řekl  především

fantastickými výkony z prosince loň-
ského  roku,  kdy  výrazně  pomohl
Vítkovicím k devíti výhrám v řadě,
vyrovnání absolutního klubového re-
kordu ze sezony 1980/81 a posunu
na druhé místo tabulky. Během této
doby  si  připsal  tři  čistá  konta  (to
čtvrté pak na začátku ledna proti ve-
doucí Plzni), průměr inkasovaných
branek stlačil na 0,99 za zápas a jeho
úspěšnost  zákroků  činila  96,88 %.
Do Jižní Koreje odcestuje česká re-
prezentace  6.  a  7.  února  i  s  trojicí
brankářů Pavel Francouz, Dominik
Furch a Patrik Bartošák.

Patrik Bartošák jede do Koreje

Florbalisté Vikings rozdrtili soupeře třinácti góly

Ko p ř i v n i c e  (cab) – Po vánoční
přestávce se v polovině ledna pro kraso-
bruslaře opět rozběhl Český pohár. O ví-
kendu 13. a 14. ledna hostil Velkou cenu
Uherský Brod,  kde  kopřivnický  klub
reprezentovalo pět závodnic. Skvěle za-
jela  v novém osobním  rekordu Elen
Hanzelková, jež si z jihu Moravy při-
vezla bronz, přičemž za stříbrem zaos-
tala  o pouhých 0,09 b.  „Zajela  velice
pěkně, ale měla na to i vyhrát. Nicméně
bronz  je krásný a povzbudilo  ji  to do
dalších tréninků,“ hodnotil výkon Han-
zelkové trenér FSC Kopřivnice Evžen
Milčinský. Na hranici osobního rekordu
zajela Petra Milčinská a v kategorii ju-
niorek  obsadila  13.  příčku.  „Petra
studuje gymnázium a nemůže trénovat
dvakrát denně jako její soupeřky, takže
proto se umisťuje až ve druhé desítce.
V Uherském Brodě zajela velmi dobře
kraťas, slušná byla i volná jízda a to tři-
nácté místo odpovídá jejím aktuálním
možnostem,“ dodal Milčinský.
Dobrý výkon předvedla také Eliška Ku-
báňová, pátá v kategorii nováčci mladší

dívky, a na hranici svých možností za-
jela Tamara Urbanová, šestá mezi žač-
kami. Velká cena Uherského Brodu se
bohužel  příliš  nepovedla  Marice
Demlové, která nakonec skončila na 23.
místě.
Hned další víkend čekala kopřivnické
krasobruslařky Velká  cena  v Českém
Těšíně, kde poprvé po zranění kotníku
startovala Klára  Štěpánová.  „Ještě  tu
nohu  nemá  úplně  dobrou,  musí  to
ledovat, tejpovat, chodí na rehabilitace.
Kraťas se  jí nepovedl, první skok byl
špatný a pak spadla u lutze, ale volnou
zajela fantasticky. Ukázala, jaká je men-
tálně silná závodnice,“ zdůraznil velice
cennou vlastnost v krasobruslení trenér
Milčinský. Štěpánová nakonec  soutěž
juniorek vyhrála a další závod ji čeká
již v pondělí na Olympiádě dětí a mlá-
deže. Mezi  juniorkami  zajela  skvěle
i Petra Milčinská, která obsadila jede-
náctou příčku. „Bohužel před posledním
závodem Českého poháru jí patří první
nepostupové místo na mistrovství ČR.
Tento víkend musí zajet v Třinci na hra-

nici svého maxima a uvidí se, jestli to
bude stačit,“ uvažuje Milčinský.
Poprvé  na  závodě  takového  formátu
startovala Bára Fleischmannová a v ka-
tegorii nejmladších žaček se umístila na
28.  příčce.  „Do  loňska  jezdila  o dvě
úrovně nižší soutěže, v Kopřivnici spl-
nila výkonnostní testy, takže teď může
jezdit Český pohár. Museli jsme proto
přidat na obtížnosti jízdy. Chyby udělala
v těch  nových  věcech,  jinak  zajela
hodně pěkně,“ dodal k mladé závodnici
Milčinský. Především kvůli nulovému
bodovému zisku v piruetě získala Elen
Hanzelková o 5 b. méně než v Uher-
ském Brodě a v kategorii nováčci starší
dívky skončila osmá. V žačkách poka-
zila krátký program Tamara Urbanová,
ale výbornou volnou jízdou se posunula
na konečnou desátou pozici. Mladší žá-
kyni Marice Demlové sice nevyšly obě
kombinace, ale i přesto podala solidní
výkon a obsadila 17. místo. V téže ka-
tegorii ještě podala svůj standardní vý-
kon Denisa  Pavlíčková,  což  jí  ovšem
stačilo jen na 26. příčku.

Krasobruslařky závodily na dvou Velkých cenách

II. liga mužů sk. V po 38. kole
1. Poruba            30   19  4   0    7  133:83     65

2. Hodonín         33   20  1   3    9  146:99     65

3. Šumperk         32   18  1   2   11  142:91     58

4. Nový Jičín      33   15  1   3   14   86:107   50

5. Val. Meziříčí  32   11  4   2   15  110:116   43

6. Kopřivnice    32   8  4   2   18  88:136  34

7. Opava             32    6  0   3   23   77:150   21

Hokejisté v Hodoníně nezvládli třetí třetinu a doma prohráli s Opavou

Kapitán HC Tatra Kopřivnice Ondřej Sluštík se v zápase proti Opavě rozhlíží, komu přihrát.
O chvíli později je nekompromisně sražen k zemi.                        FOTO: KRISTInA ČABLOVÁ


